



刚刚实现中超三连冠，海港队还来不及歇口气，今晚6时，他们将在主场浦东足球场迎来亚冠精英联赛第5轮的对手首尔FC队。结束了中超征程，海港接下来的重点将完全转移到亚冠赛场，争取在本年度最后一个主场，赢得本赛季亚冠首胜。

积分小组垫底

相比在中超延续霸业，必须承认海港今年亚冠赛场的表现并不给力，前4轮1平3负小组积分垫底，场均进0.25球失2球，完全不像一支冠军级别的球队。不过，应该考虑到，这并非海港队整体实力不行，主要还是因为中超争冠的压力，导致球队无法分心，在阵容方面不得不有所保留，毕竟先拿下联赛冠军才是最重要的一环。如今，卫冕成功后，海港队已无需投鼠忌器，可以全身心应对亚冠赛事。而且，目前的积分形势也逼得海港必须多赢球抢分，才有可能小组出线。

作为韩国职业联赛的一支传统劲旅，首尔FC亚冠前4战1胜2平1负，排在东亚区第9。场均1球的破门能力并不算太强，但他们在防守端场均仅失0.75球，整体防守能力不俗，这对海港队进攻实力是一种考验。不过今年10月，首尔FC做客申花主场时，以0比2告负。在2017年，双方曾两度交手，海港主客场都取得了胜利，拥有一定心理优势，因此海港也完全有能力将对手拿下。

最后一个主场

在昨天的赛前新闻发布会上，主帅穆斯卡特表示：“我们非常清楚明天比赛的重要性，球队在尽全力以最佳状态备战比赛。大家都知道，我们刚刚结束了一场客场的国内联赛赛事，这场比赛也是跌宕起伏，我想再次祝贺我们的球员，他们为俱乐部赢得了中超冠军。”对于连续两个赛季率队拿到联赛冠军，并且在上赛季荣膺双冠王，穆斯卡特坦言：“能取得这样的成绩我感到非常自豪，当你来到一个新的地方，在大家都不认识你的情况下，要想获取信任是非常难的，在不了解一个人的时候，这种信任在某种程度上甚至是盲目的。但作为我来说，来到海港后我收获了莫大的支持，无论是俱乐部管理层领导还是球员，更重要的是从球迷身上获得了许多无条件的信任。我也希望通过这两年的成绩、所获得的冠军给予这些信任我们的人一些回报，让他们感觉到这份信任没有被辜负。”

穆斯卡特还特意谈到球队的战术体系和风格。“当我第一年到队的时候，可能很多人说攻势足球打法不可能获得冠军，但我们打破了多项联赛的纪录；今年年初有队员离开、有队员加盟，大家也觉得非常难，但最终我们还是做到了，所以有这样一些特别的瞬间能和大家分享是一件非常棒的事。”

一同出席发布会的老将张琳芃也表示：“能够在海港拿到三连冠，对我们这些从小一起长大的球员、一起长大的兄弟来说很高兴，毕竟要实现三连冠是非常不容易的。当然前几个月的夺冠已经成为了过去，现在要着眼眼前，全力以赴打好明天的比赛，我们需要亚冠这种级别的比赛去学习和再次提高自己。”

值得一提的是，今晚将是海港队今年的最后一个主场，想再到浦东足球场看球，就要等到明年3月份。众多球迷也无比期待，球队在中超夺冠后能乘胜追击，用一场胜利完美告别。

本报记者 关尹

中超冠军能否在亚冠赢一场

海港今晚迎战韩国劲旅首尔FC



■ 海港队在浦东足球场进行赛前训练



■ 得客会体育中心外景

得客会体育中心拥有全市最大室内网球场 老厂房变身运动乐园

昨天，沪上240余名老年网球爱好者齐聚闵行区颛兴东路1421弄15号的得客会体育中心，2025年度上海市老年网球协会传统系列单项赛事在此开赛。随着赛事启幕，这座由老厂房改造而成的体育中心揭开面纱，以25片室内网球场的规模傲居全市之首，集网球、健身、游泳、羽毛球等多元项目于一体，成为市民家门口的运动新地标。

34000平方米的开阔场地，源自一处老厂房的华丽转身。得客会看中的是这处老厂房的先天优势——层高超8米，开阔通透，恰好适配网球运动的需求。装修上四面软包严丝合缝，大幅提升运动安全性；外墙加装保温层，让场馆实现冬暖夏凉。

除了25片室内网球场，这里的运动设施堪称全能：4片网球训练场、12片羽毛球场地、4片匹克球场地、两个标准游泳池错落分布，健身房、跳操房、普拉提教室、瑜伽室、乒乓房等也一应俱全。记者在羽毛球馆留意到，更衣室旁还贴心设置了免费淋浴间，干净整洁，细节处尽显用心。

得客会由绿亮集团投资建设，闵行正规划打造网球小镇，得客会体育中心与旗忠网球中心相距不远，也盼着为小镇建设添砖加瓦。这背后，离不开上海绿亮集团董事长方加亮的“网球情结”。身为上海市老年网球协会会长，闵行区网球协会会长，他在沪创业多年，始终牵挂着网球爱好者的需求。“老年网球协会是上海俱乐部协会中规模最大的网球类协会，现有800多名会员。这些年打网球的人越来越多，我一直想造一个规模大、设施全的网球中心，好好服务大家。”

“这次丙组参赛选手特别多，好多新面孔，我们就是来和大家切磋交流的。”刚打完一场抢七险胜的比赛，爱好网球20多年的刘妮妮额头带着汗，语气里满是畅快。作为老年网球协会的“女中豪杰”，她这次和搭档特别报名参



■ 得客会体育中心拥有25片室内网球场

加双打比赛。

刘妮妮的网球情缘，始于小区里那片简陋的室外网球场。“20多年前，网球开始在上海逐渐起步，室内场地少之又少。如今在上海，网球场越建越多，尤其是得客会，让我们这些老球友有了‘根据地’。”自从体育中心开张，刘妮妮每周必来两三次，“冬天暖和、夏天凉爽，还有新风系统，打球环境别提多舒心了。”今年以来，得客会举办的四五场老年网球赛事，她一场不落全勤参与，还在这里结识了不少志同道合的球友。

“协会一年要办5到6场比赛，每次都有两三百人报名，100元会费就能参加全年所有赛事。”上海市网球协会老年专委会副会长、闵行区网球协会秘书长张冰介绍。别看参赛选手都是老年人，站在球场上挥拍、奔跑，劲头丝毫不输年轻人。

上海市羽毛球协会已为得客会授牌，将其列为会员单位，同步推出多项惠民措施。游泳池不仅服务周边市民，还成了附近学校游泳队的固定训练池。

未来，得客会的运动版图还将扩容：另一片老厂房将改造为壁球、板式网球等新兴潮流项目场地，桌球、室内高尔夫等项目也在规划中。

本报记者 陶邢莹



扫码看
得客会举办
老年网球赛

体彩全国象棋民间棋王争霸赛落幕

上海队夺得团体冠军

本报讯（记者 黄永顺）“好运弈棋来”2025年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛总决赛近日在常州落幕，由上海体彩中心、上海棋院携手组建的上海市象棋协会代表队夺得团体冠军。

此前在区域团体赛网络预选赛中，上海市象棋协会代表队从华东赛区A组脱颖而出，成功拿到全国总决赛入场券。

由宋海涛、柳一帆、范越、谈远超组成的上海市象棋协会代表队在六大赛区冠军参与的总决赛10轮双循环对决中，取得8胜1和1负的佳绩，与广西象棋协会代表队场分相同，凭借更高的全队总局分优势惊险夺冠，这也是全国总决

赛首次设项团体赛后，诞生的首个全国总冠军。

作为连续举办7年的国家级体彩公益与传统象棋文化结合的民间赛事，本届棋王争霸赛兼具“全民性、草根性、场景下沉”的特点。赛事海选阶段覆盖全国7611家体彩店，吸引超3万名业余象棋爱好者参与，累计对弈高达48.75万盘。这组数据背后，是体彩深耕群众体育的扎实成效。

赛事延续“线下对弈+线上直播”模式，还邀请象棋大师与选手展开车轮战互动。55位从全国7611家体彩店海选中一路闯关的民间高手齐聚常州，角逐“民间棋王”最高荣誉，堪称业余棋手的顶级赛事平台。